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Руководителю образовательного учреждения
Отдел образования администрации Трубчевского муниципального района сообщает, что в соответствии со п. 8 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» порядок приема на обучение по образовательным программам каждого уровня, устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования. При приеме граждан в общеобразовательные организации необходимо руководствоваться Порядком приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 15.02.2012 года № 107. 
В п. 9 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» указано, что правила приема в конкретную организацию, осуществляющую образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам устанавливаются в части, не урегулированной законодательством об образовании, организацией осуществляющей образовательную деятельность, самостоятельно. 
В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов по решению вопросов местного значения в сфере образования относятся: организации предоставления общедоступного  и бесплатного образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях; учет детей, имеющих право на обучение в образовательных организациях, реализующих общеобразовательные программы и проживающих на территориях соответствующих муниципальных образований; создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми в муниципальных образовательных организациях; создание, реорганизация, ликвидация муниципальных образовательных организаций.

На основании вышеизложенного, Вам необходимо в срок до 10 января 2014 года разработать Порядок приема, перевода и отчисления граждан в образовательное учреждение. В срок до 1 февраля 2014 года в личных делах обучающихся 1-ого, 10-го класса обновить заявление о приеме в образовательное учреждение в соответствии с новой формой, а также взять от родителей письменное согласие на обработку персональных данных учащихся. Образцы документов высланы на электронные почты образовательных учреждений.
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